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	[image: ]Soru 1
  
A) 5
B) 10
C) 20
D) 60
E) 90


[image: ]Soru 2
    
A) 2
B) 4
C) 8
D) 12
E) 18


[image: ]Soru 3
   
A) 12
B) 8
C) 6
D) 4
E) 2
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A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) 7
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A) 50
B) 75
C) 100
D) 150
E) 175


[image: ]Soru 6
Şekildeki voltmetrenin gösterdiği değer kaç volttur?
A) 12
B) 24
C) 28
D) 30
E) 40


[image: ]Soru 7
Devre parçasında K-L noktaları arasındaki toplam potansiyel farkı kaç V’tur?
 
A) 3
B) 23
C) 33
D) 37
E) 47


[image: ]Soru 8
   
A) 3
B) 4
C) 7
D) 9
E) 20


[image: ]Soru 9
    
A) 2
B) 4
C) 5
D) 6
E) 7


[image: ]Soru 10
   
A) 45
B) 50
C) 60
D) 65
E) 75



	[image: ]Soru 11
    
A) D1 = D2 = D3
B) D3 > D2 > D1
C) D1 > D2 > D3
D) D3 > D2 = D1
E) D2 > D1 = D3


[image: ]Soru 12
Bu mıknatısların K noktasında oluşturduğu bileşke manyetik alanın yönü nasıl olur?
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]


[image: ]Soru 13
   
A) 5
B) 8
C) 12
D) 15
E) 20


[image: ]Soru 14
Şekildeki devre parçasında K – L uçları arasındaki eşdeğer direnç kaç ohmdur?
A) 11
B) 14
C) 17
D) 26
E) 35


[image: ]Soru 15   
A) 8
B) 10
C) 12
D) 14
E) 15

[image: ]Soru 16  
A) 16
B) 24
C) 32
D) 36
E) 48


[image: ]Soru 17
   
A) 1
B) 3
C) 4
D) 8
E) 12


Soru 18
Dirençlerin bağlanmasıyla ilgili;
I.   Paralel bağlı direnç seri duruma getirilirse eş değer direnç artar.
II.  Eş değer direnci azaltmak için dirençler paralel bağlanmalıdır.
III. Paralel bağlı özdeş iki dirençten geçen akım miktarları birbirine eşittir.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II
D) II ve III
E) I , II ve III


Soru 19
220 volt gerilim altında çalışan bir lambanın gücü 110 wattır.
Buna göre lambadan geçen akım şiddeti kaç amperdir?
A) 1/2
B) 2/3
C) 2
D) 3
E) 4
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A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]
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Sekildeki devrede es deger direng kag R'dir?
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Dayanabilecedi maksimum elektrik gticii 2000 Watt olan
bir elektrikli 1siticinin akim ve gerilimi arasindaki iligkiyi
gosteren grafigi sekildeki gibidir.

Gerilim (V)

Buna gére isiticinin dayanabilecegi en yiiksek geri-
lim degeri asagidakilerden hangisidir?
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image8.png
Sekildeki devre parcasinda A; ampermetresinin gés-
terdigi deger 3 amperdir.

20

40

Buna gére, A, ampermetresinin gosterdigi deger kac
amperdir?
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Direnglerinin biiyiikliikleri sekildeki gibi olan devre pargasinda K — L noktalari
arasindaki esdeger direng kag Q'dur?
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Sekildeki devre parcasinda R, direncinin gticti 125 Watt
tir.

K Re50 R=100 |
—— W W ———

Buna gére; K - L uclari arasindaki potansiyel fark
kag Volt tur?
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Ozdes miknatis ve dinamometreler kullanilarak olusturulan sistem sekildeki gibi
dengededr

Buna gére dinamometrelerin gésterdigi D1, D; ve D: degerleri arasindaki
bilyiikliik iligkisi hangi segenekte dogru verilmistir?
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Ozdes miknatislar sekildeki gibi yerlestiriliyor.





image13.png




image14.png




image15.png




image16.png




image17.png




image18.png
50

5Q.

100Q

Sekildeki devre parcasinda K — L uclari arasindaki es-
deger diren¢ kac ohmdur?
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image20.png
K ile L iletkenlerinin uglarina uygulanmig potansiyel farkinin akima
bagli degisim grafigi sekildeki gibidir.

V (Volty

30|

L.

0 5 10 15 Leel)

K ve L iletkenleri birbirine paralel olarak 12 V’luk bir iiretece
baglanirsa iretecten gekilen akim kag A olur?
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2 Q ve 8 Q'luk iki direng ile i¢ direnci 6nemsiz 20 V'luk bir Ureteg
sekildeki gibi baglanmaktadir.

Buna gére R direncinin giicii kag W’tir?
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Sekildeki elektrik devresinde tiretcin gerilimi € = 30 V dur.
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Buna goére ampermetrenin gosterdigi deger kag A’'dir?
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Surtinmesiz yatay dizlemde bulunan K, L ve M 6zdes
miknatislarindan K ve M miknatislari yere sabitlenmistir.

=
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L miknatisi ok yoniinde hareket ettigine gore; mik-
natislarin X, Y ve Z kutuplari icin ne sdylenebilir?

X Y z
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Kesiti S olan iletkenin direnci 30 ohm'dur.

Ayni maddeden yapilmis ayni boydaki iletkenin kesiti 3 katina gikarilirsa
direnci kag ohm olur?
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Sekildeki devre parcasinda X - Y uglari arasindaki
esdeger direng kag Q dur?
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Sekildeki devre parcasinda 8 ohmluk direncin uglarina
bagl voltmetre 24 voltu gésteriyor.
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Buna gére, 2 ohmluk direncten gecen akim kac amperdir?




